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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δημοσίευση της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος του υπομέτρου 3.1
«ΣΤΗΡΙΞΗ ΓΙΑ ΝΕΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΕ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ» του ΠΑΑ 2014-2020

Από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και ειδικότερα από την Διεύθυνση  
Αγροτικής Οικονομίας ανακοινώνεται ότι εκδόθηκε η αριθ. 5660/3-11-2020(ΑΔΑ 6Φ5Ω4653ΠΓ-9ΣΡ) 
Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος του υπομέτρου 3.1 «Στήριξη για νέες συμμετοχές σε 
Συστήματα Ποιότητας» του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020.
     Το υπομέτρο 3.1 αποσκοπεί στη βελτίωση της ανταγωνιστικότητας των ελληνικών 
γεωργικών προϊόντων με την αξιοποίηση των συστημάτων ποιότητας.
    Ο προϋπολογισμός της πρόσκλησης ανέρχεται στα 25 εκατομμύρια € και η υποβολή των 
αιτήσεων στήριξης πραγματοποιείται κατά το διάστημα από 9-11-2020 έως 18-12-2020 (ώρα 
13:00).
 Οι ενδιαφερόμενοι προκειμένου να ενταχθούν στο υπομέτρο πρέπει να υποβάλλουν την 
αίτηση ηλεκτρονικά, μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος Κρατικών Ενισχύσεων (ΠΣΚΕ) 
(www.ependyseis.gr) και στη συνέχεια να υποβάλλουν φάκελο με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά 
στην αρμόδια Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής (ΔΑΟΚ) της Περιφερειακής 
Ενότητας που υπάγονται.
 Η πρόσκληση αφορά το σύστημα ποιότητας της Βιολογικής παραγωγής (Βιολογική φυτική 
και ζωική παραγωγή) και απευθύνεται αποκλειστικά στους δικαιούχους του υπομέτρου 11.1 
«Ενισχύσεις για τη μετατροπή σε βιολογικές πρακτικές και μεθόδους βιολογικής γεωργίας» του 
ΠΑΑ, κατά το έτος εφαρμογής 2019.
Το ανώτατο ποσό ενίσχυσης καθορίζεται σε 1.000 €/εκμετάλλευση/έτος για κάθε είδος 
πιστοποίησης Βιολογικής παραγωγής και έως 2.000 €/εκμετάλλευση/έτος συνολικά και για τα 
δύο είδη πιστοποίησης (φυτική και ζωική παραγωγή).
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Η πρόσκληση βρίσκεται αναρτημένη στο πρόγραμμα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» www.diavgeia.gov.gr, 
στους διαδικτυακούς τόπους του ΥπΑΑΤ www.minagric.gr, του ΠΑΑ www.agrotikianaptixi.gr , του 
ΕΣΠΑ www.espa.gr και της Περιφέρειας ΑΜΘ www.pamth.gov.gr.

Για περισσότερες πληροφορίες  οι ενδιαφερόμενοι να απευθύνονται  στις  Διευθύνσεις 
Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής των Περιφερειακών Ενοτήτων που υπάγονται.

Ε.Π. 
             Ο  Προϊστάμενος της Διεύθυνσης α/α

              ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΜΑΞΟΠΟΥΛΟΣ
             Γεωπόνος Α'
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